

**ERRATA**  
**CONCORRÊNCIA SESC/MA Nº 17/0021-CC**

**OBJETO:** Contratação de empresa de engenharia, com vista a realização de serviços no muro da Unidade do Sesc Itapecuru, sendo, demolição, construção de novo muro, ampliação com reforço nas estruturas e drenagem pluvial com canaletas em concreto, conforme especificado em planilhas de serviços anexo ao edital de licitação, observadas as demais condições estabelecidas no instrumento convocatório e seus anexos.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, entidade de direito privado, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados que o subitem **6.1** do Edital em epígrafe sofreu retificação de acordo com o que segue abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**6.1 RECEBIMENTO DOS ENVELOPES.** Os envelopes distintos e lacrados, contendo a documentação de habilitação e a proposta comercial estão previstos para serem recebidos pela Comissão de Licitação às **09h do dia 26 de janeiro de 2018**, na sala de reunião da Comissão de licitação do Sesc Administração, sito no Condomínio Fecomércio/Sesc/Senac, Edifício Francisco Guimarães e Souza, localizado na Avenida dos Holandeses, S/N, Quadra 24, Jardim Renascença II, CEP: 65075-650, São Luís – MA, constando de:

**LEIA-SE:**

**6.1 RECEBIMENTO DOS ENVELOPES.** Os envelopes distintos e lacrados, contendo a documentação de habilitação e a proposta comercial estão previstos para serem recebidos pela Comissão de Licitação às **09h do dia 05 de fevereiro de 2018**, na sala de reunião da Comissão de licitação do Sesc Administração, sito no Condomínio Fecomércio/Sesc/Senac, Edifício Francisco Guimarães e Souza, localizado na Avenida dos Holandeses, S/N, Quadra 24, Jardim Renascença II, CEP: 65075-650, São Luís – MA, constando de:

São Luís-MA, 22 de janeiro de 2018.

**Eline dos Santos Ramos**  
Presidente da CPL